

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

**36154** *Anuncio de corrección de errores de la Universidad Complutense de Madrid. Objeto: Suministro de nitrógeno líquido de alta pureza así como el alquiler y mantenimiento de un depósito criogénico para su almacenamiento y un sistema automatizado de descarga para la Facultad de Ciencias Químicas de la UCM.*

Rectificación anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 132, de fecha 3 de junio de 2017. Apertura de Ofertas, donde dice: fecha y hora: 30 de junio de 2017, 11:00 horas; debe decir: 30 de junio de 2017, a las 12:30 horas.

Madrid, 5 de junio de 2017.- La Gerente de la UCM, Concepción Martín Medina.

ID: A170043802-1